



上马新闻二维码

## 勇立新高地，聚立中心区

### 上马街道开展人大代表主题活动暨代表联系选民活动

□半岛见习记者 黄冬梅 通讯员 王路超

为更好地加强人大代表与选民之间的联系，根据区人大常委会的部署安排，8月23日上午，上马街道人大工作处在北岭社区举行“勇立新高地，聚力中心区”主题活动暨代表联系选民活动。区人大常委会副主任徐正岱、人事代表工作委员会主任王贤先、上马街道人大工作处主任王绪伟，4位人大代表及近30名选民参加了本次活动。

#### 认真履职 为选民代言

作为人大代表，要收集民意，为选民代言。在会上，与会代表结合自身本职工作，就如何更好履行代表职责进行了述职。各位选民根据代表们的述职及代表们的日常工作填写评议票。

随后的座谈中，选民与人大代表们现场进行互动，并围绕“勇立新高地，聚力中心区”这一主题进行了座谈交流。选民们就社区福利、雨天防汛、道路绿化及社区亮化等问题积极建言献策。代表们表示会对选民提出的意见建议及时反映给有关部门，促进问题得到及时解决，积极为选民争取更大的利益。

#### 联系选民 听取选民建议

活动最后，区人大常委会副主任徐正岱发表重要讲话，徐主任对本次“人



上马街道开展人大代表主题活动暨代表联系选民活动。



现场座谈交流。

大代表联系选民活动”给予高度评价，并对今后人大工作提出了更高要求，希望代表们能够深入选民，听取选民

关注的热点难点问题，并推动问题解决，同时人大代表们要立足本职岗位、履行代表职责、展现代表担当、汇集代

表智慧、凝聚代表力量，让“勇立新高地，聚力中心区”主题活动取得实实在在的成效。

## 打通监察监督“最后一公里”

### 上马街道吹响社区“监督哨”，25名监察监督员上岗了

□半岛见习记者 黄冬梅 通讯员 王路超

为推动监察工作向社区拓展，打通监察监督“最后一公里”，鼓励和引导基层群众有序参与基层党风廉政建设，实现基层监察网络全覆盖，9月6日，上马街道召开聘任社区监察监督员大会，城阳区纪委常务副书记、区监委副主任刘文建，区纪委组织部刘钰杰主任，街道党工委组织委员孙丙波，以及街道25个社区纪检委员、监察监督员和街道纪工委全体工作人员参加了会议。

#### 25名社区监察监督员“上岗”

聘任社区监察监督员，这在城阳区还是第一次。上马街道党工委高度重视党风廉政建设和反腐败工作，把对社区小微权力的监督摆到了十分重要的位置，对推动监察工作向社区延伸、将全面从严治党覆盖到“最后一公里”具有十分重要的意义。

在会上，上马街道党工委组织委员

孙丙波宣读了《关于聘任第一届社区监察监督员的决定》，为25名社区监察监督员颁发《社区监察监督员工作手册》和纪念胸章。

#### 上马吹响社区“监督哨”

在会上，刘文建首先对受聘的监察监督员表示热烈祝贺，他指出聘任监察监督员是加强党和政府同人民群众密切联系的重要渠道，是贯彻落实上级工作要求的重要举措，是实现监察全覆盖的重要环节，也是解决群众身边的不正之风和腐败问题的现实需要。

刘文建要求，监察监督员在履职尽责中把握以下三点：一是要当好“监督员”，充分发挥靠前监督作用；要当好“宣传员”，充分发挥桥梁纽带作用；要当好“联络员”，充分发挥参谋助手作用。二是要甘于奉献。三是要严明纪律，牢记工作红线和工作规范，树立自身良好形象。

#### 监察监督员严明纪律6项要求

严禁以监督为干扰社区正常工作，不能以开展监督干扰妨碍社区党组织、居委会正常履职；严禁擅自要求列席会议、查阅资料，列席会议、查阅资料等工作只能在派出街道监察室的统一安排下开展；严禁诬告陷害，不能打击报复、被人利用诬告陷害相关人员；严禁编造、打听、传播办案信息；严禁以监察监督员身份谋取私利；严禁其他违法乱纪和严重违法违反社会公德的行为。

最后，刘文建要求上马街道联动协作，全力支持社区监察监督员履职；各社区“两委”要自觉接受监督；派出街道监察室要做好保障、引导和考核；街道纪工委要支持配合。

#### 观摩学习“廉政文化示范点”

选聘仪式结束后，与会人员集体乘车前往林家社区廉政文化示范点观摩学习。观摩活动中主要参观了以“廉政文化薪火相传”为主题的林家社区“廉政文化示范点”，并为社区的“清廉书屋”揭幕。在参观中，大家一边认真聆听讲解员的

介绍，一边观景思廉，切实提高廉洁意识。

以此次会议为起点，上马街道将努力建设一支能力强、作风正、实绩突出、居民公认的社区监察监督员队伍。监察监督员们将提高思想认识、明确任务职责、尽快开展工作，推动上马街道和全区党风廉政建设和反腐败工作迈上新台阶，为“阳光城阳”建设做出应有贡献。



聘任大会。

责编 赵君瑶 美编 徐雪茹  
值班主任 律雪云